



В Ульяновске местный житель напал на полицейского в автомобиле



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 25 июня 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в служебном автомобиле сотрудников полиции во время доставления его в Ульяновскую областную наркологическую больницу для прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, напал на водителя автомашины, сотрудника патрульно-постовой служб, и причинил ему телесные повреждения в области шеи. Незадолго до этого обвиняемый был задержан полицейским автопатрулем на улице Ватутина в Ленинском районе города Ульяновска за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Свои действия злоумышленник объяснил желанием сбежать от полицейских.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1159789>